

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 8 版 第 314 期 总第 10294 期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 责编:袁志彬 版式:黄健 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

2021 年 12 月 15 日 星期三 辛丑年 十一月十二



学习贯彻党的十九届六中全会精神,表彰先进单位和先进个人 郑州市濮阳商会成立两周年庆典活动隆重举行

■ 本报记者 李代广

建功新时代,奋进新征程。
12月11日,在充分做好各项疫情防控的前提下,在全国上下正在深入学习贯彻党的十九届六中全会精神关键时期,郑州市濮阳商会成立两周年庆典暨迎新联欢会在郑州隆重举行,濮阳籍在郑工作过的领导,曾经在濮阳市工作过的领导,和濮阳市在郑州创业发展的各位企业家,齐聚一堂,话乡情,谈合作,谋发展。

河南省人民政府原省长助理何东成,河南省纪委原副书记何广才,河南省国土资源厅原厅长、河南省慈善总会副会长盛国民,河南省人民检察院原常务副检察长杨柏林,河南省人民政府原参事、河南省对外开放办公室原主任宋国卿,河南省人事和劳动厅原一级巡视员毛整芳,郑州警备区原政委高方斌,濮阳市委统战部副部长、濮阳市工商联党组书记李正,郑州市工商联副主席许元浩,郑州市社会组织服务中心党委委员、市社会组织服务中心党支部书记张国礼,以及中国电子商会副秘书长、中关村电子商会会长齐波,全国工商联扶贫委员会委员、河南省工商联常委、河南省总商会副会长邢永杰,河南省九商联盟主席、河南省山东商会创会会长、党委书记刘继臣,河南省川渝商会党委书记、名誉秘书长王开凡,清丰县县委统战部副部长、县工商联党组书记周广田,清丰县工商联主席赵文东,濮阳县工商联主席张辉耀,台前县工商联主席李金军,郑州市内黄商会秘书长李太军等参加庆典活动。

参加庆典活动还有河南省直有关部门、郑州市有关局委濮阳籍领导,以及中国建设银行、中国农业银行、中国银行、中国工商银行、浦发银行郑州分行等有关金融机构的代表,以及新闻媒体代表。

大会第一项,全体起立,共同唱响中华人民共和国国歌。感恩伟大时代,感恩伟大祖国,感恩伟大的中国共产党的领导。

即将过去的2021年,是极不平凡的一年,特别是对于郑州人民来说,经历了郑州



● 郑州市濮阳商会会长邢鸿飞(前排中)与部分常务副会长、副会长合影

720洪水灾害,和新冠疫情的双重考验,郑州市濮阳商会各位会员企业,克服困难,砥砺前行,逆势成长,取得了骄人的业绩。濮阳市工商联党组书记李正,郑州市工商联副主席许元浩,郑州市社会组织服务中心党委委员、市社会组织服务中心党支部书记张国礼,以及中国电子商会副秘书长、中关村电子商会会长齐波,全国工商联扶贫委员会委员、河南省工商联常委、河南省总商会副会长邢永杰,河南省九商联盟主席、河南省山东商会创会会长、党委书记刘继臣,河南省川渝商会党委书记、名誉秘书长王开凡,清丰县县委统战部副部长、县工商联党组书记周广田,清丰县工商联主席赵文东,濮阳县工商联主席张辉耀,台前县工商联主席李金军,郑州市内黄商会秘书长李太军等参加庆典活动。

在商会的团结带领下,广大濮阳商始终保持诚实、勤奋、吃苦耐劳的传统美德,坚持发扬坚韧、诚信、协作、创新、敢拼的创业精神,团结一心,砥砺前行,为河南经济社会的健康发展和民生改善做出了积极贡献。

郑州市社会组织服务中心党委委员、市社会组织服务中心党支部书记张国礼宣读了关于公布郑州市濮阳商会领导班子成员名单的通知;郑州市濮阳商会党支部书记张孟山宣读了关于何林静担任郑州市濮阳商会监事长的通知。

郑州市濮阳商会会长邢鸿飞为刘小江颁发了商会文化顾问聘书;郑州市濮阳商会执行会长刘宗灿宣读了关于表彰抢险救灾、

抗击疫情先进单位和先进个人的决定,并进行了表彰。

著名书法家恒源老师和军旅书法家刘建武,在百忙之中为奉献爱心的企业家深情书写了书法作品,赠送给每一个获得表彰的爱心人士。

郑州市濮阳商会会长邢鸿飞,作为一个年轻的90后,现任中国青年企业家协会会员、河南省青联常委、河南省青年企业家协会副秘书长,是河南省九三学社社员、医美健康产业集团董事长,是河南省年轻一代著名企业家中的优秀代表。

他在工作报告中说,2021年是商会成立的第二年,也是极不平凡的一年,郑州市“720”灾情和两次疫情发生后,商会积极响应党和政府的号召,动员会员企业积极投入抗疫斗争,组织捐款捐物,克服艰难复工复产,坚定信心高质量发展,在广大会员的共同努力下,商会工作在特殊之年取得了不平凡的成绩。

邢鸿飞说,商会成立两年来,我们讲政治,扛起党旗努力建设红色商会,商会党组织在抗击疫情、捐款捐物最吃紧的时候,发挥了战斗堡垒作用,把握好商会的发展方向。

我们抓抗疫、搞捐赠。在抗疫大考中彰显濮阳商会的大爱力量。疫情发生后,通过

省市工商联、省市红十字会、郑州市慈善总会向疫情重灾区捐赠防疫、防护物资200多万元;向在抗击疫情第一线的公安干警、郑州市3个办事处、4所学校等单位捐赠价值100多万元的防疫用品,商会全体会员积极投身抗疫斗争之中,形成了商会的整体合力,共有224家会员企业投入到抗疫第一线,占商会会员企业的98%,共计捐赠防疫物资总价值114.99万元,赢得了党和政府及人民群众的好评,树立了濮阳商会的良好形象,扩大了社会影响。

我们积极做慈善、献爱心。多次举行公益慈善和奉献爱心活动。分别向濮阳市五县一区、郑州市慈善总会、红十字会、郑州市福利院、儿童福利院、农村小学等单位捐赠各种医疗器械和资金总价值4250万元;共138家会员企业开展互帮互助活动,在复工复产中互帮互助、和衷共济,彰显了商会团结互助的整体力量。

邢鸿飞在报告中,具体通报了在过去的一年里,郑州市濮阳商会主要做的16项工作。分别是:2020年11月29日,成立一周周年庆典及表彰大会在郑州举行;2021年1月14日,中共郑州市濮阳商会支部委员会召开党员学习会;1月15日,郑州市濮阳商会被郑州市民政局评为“郑州市2020年度社会组织先进单位”;1月22日,濮阳市委常委、统战部副部长黄旭东领导一行莅临濮阳市濮阳商会调研指导工作;2月3日,郑州市濮阳商会、医美集团赴登封市颍阳镇宋窑村新春慰问,向宋窑村捐赠30000只口罩和四台医疗器械设备;2月22日,郑州市濮阳商会召开党员会议,号召实践孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神;4月25日,濮阳市清丰县统战部、工商联领导莅临濮阳市濮阳商会指导工作;6月11日,濮阳市濮阳商会组织20余名企业家到家乡濮阳考察学习;当天,到清丰县冀鲁豫军区旧址开展学党史主题教育活动;6月12日,濮阳市濮阳商会与范县化工行业商会联合召开座谈会共谋发展;7月15日,濮阳市濮阳商会到原阳县开展调研活动并召开座谈会; [紧转P4]

明年国企改革决战收官 多领域混改力度加大

■ 王璐

混改上市动作频频,重组整合大戏连台,推行国有企业经理层成员任期制和契约化管理等改革任务已提前完成年度任务目标……“十四五”开局之年,国企改革三年行动全力攻坚,国有经济高质量发展取得新成效。

展望2022年,中央经济工作会议要求,完成国企改革三年行动任务,稳步推进电网、铁路等自然垄断行业改革。国资委党委12月11日召开扩大会议部署,要研究出台有利于中央企业稳增长的政策举措,并决战决胜国企改革三年行动,确保在党的二十大前完成国企改革三年行动主体任务,更大激发企业活力和发展内生动力。业内专家指出,未来自然垄断行业市场准入有望进一步放开,混改也将加速落地。

国企改革三年行动冲刺“大考”

广阔的海面上,一座座钻井平台正在加紧马力开采,为我国经济社会发展加“油”添“气”。“以超额产量、超额销量、超额利润考核为有力抓手,强化正向激励,充分激发创新新动能。”中国海油党组副书记、总经理李勇对一年多以来的改革成效深有体会。

数据显示,2021年1至10月该公司原油增量占全国原油增量的80%,营业收入、利润总额、净利润均创历史新高,总资产超过13000亿元。

这并不是个例。今年是国企改革三年行动的攻坚之年、关键之年,如何确保年底前完成70%的改革目标任务,无疑是央企及地方国企工作的重中之重。

国务院国有企业改革领导小组办公室最

新通报数据显示,截至10月末,中央企业集团和地方国有企业党委(党组)前置研究讨论重大经营管理事项清单制定已接近全面完成;董事会应建尽建工作基本完成;外部董事占多数、推行国有企业经理层成员任期制和契约化管理、地方国有企业“两非”剥离专项治理等改革任务已提前完成年度任务目标。

一项项改革按下“快进键”,一批体制、机制难题得到有效破解,提升了国有企业发展质量和效益。财政部数据显示,2021年1至10月全国国有及国有控股企业营业总收入同比增长22.1%,两年平均增长9.7%;利润总额同比增长47.6%,两年平均增长14.1%。

当前,2021年的国企改革工作已进入收官倒计时阶段,各中央企业、各地都在按照完成70%的年度目标进行最后攻坚。记者从国资委获悉,年底前国企改革三年行动任务完

成70%能够有把握实现。按照部署,力争到明年7月份之前,基本完成国企改革三年行动的目标。

重组大戏连台“催生”新央企

国企改革三年行动冲刺年度“大考”,备受关注的重组整合大戏连台,不断催生“新央企”。12月6日,经国务院批准,中国物流集团有限公司正式成立,这是我国以综合物流作为第一主业的新央企,将致力于打造具有全球竞争力的世界一流综合性现代物流企业集团。据了解,该集团由原中国铁路物资集团有限公司,与中国诚通控股集团有限公司物流板块的中国物资储运集团有限公司、华贸国际物流股份有限公司、中国物流股份有限公司、中国包装有限责任公司4家企业为基础整合而成, [紧转P2]

新闻热线: 028-87319500
投稿邮箱: qjb490@sina.com

